
POPIS VÝROBKU
Eakin Cohesive® je tvárná, vlhkost pohlcující, kožní bariéra, zhotovená na ochranu 
kůže před škodlivým účinkem agresivních tělesných tekutin.
Eakin Cohesive® není nutné stříhat, můžete ho však vytvarovat, vyválet, natáhnout 
nebo stlačit do jakéhokoli tvaru, aby se přizpůsobil nerovnostem v kůži okolo stomií, 
ran a chirurgických vývodů. Vlhkost pohlcující vlastnosti výrobku Eakin Cohesive® 
zajišťují společně s vysokou přilnavostí na obou stranách bariéry nejen ochranu 
pokožky, ale i bezpečné připevnění jakéhokoli prostředku k tělu.

INDIKACE
Eakin Cohesive® lze používat pro ochranu kůže jako:
• těsnící materiál kolem ran a chirurgických drenážních vývodů
• externí vyplňující materiál na nerovné kůži
• těsnění kolem stomií
• ochranU mokvavé pokožky
Eakin Cohesive® je vhodný k použití kolem ielostomií, kolostomií, urostomií, ran a 
chirurgických drenážních vývodů.

KONTRAINDIKACE
Nepoužívejte k překrytí poškozené pokožky nebo otevřených ran.

OPATŘENÍ
 Ukládejte v krabici při pokojové teplotě. Nechlaďte.
Každý kryt Eakin Cohesive® Seal nebo kožní bariéra je určena pouze pro jedno 
použití.
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APLIKACE

Za určitých okolností, například při velkých nerovnostech kůže nebo pokud je 
potřebná větší ochrana, můžete podle potřeby rozšířit nebo posílit přilnutí použitím 
více než jednoho krytu Eakin Cohesive® Seal nebo Skin Barier. Je také možné 
kombinovat různé tvary a velikosti krytů Eakin Cohesive®.

SEJMUTÍ
Eakin Cohesive® nepoškozuje při sundávání kůži.

Eakin Cohesive® je na obou stranách vysoce lepkavý. Tato lepkavost je důležitým 
faktorem pro zajištění ochrany kůže, který se zároveň postará, aby zdravotní 
pomůcka zůstala na svém místě a nehrozilo nebezpečí náhodného odstranění.

Vždy se ujistěte, že je plocha pro aplikaci nebo plocha okolo stomie čistá, 
suchá a prostá jakýchkoli zbytků mastnoty nebo krému.
Sejměte krycí papíry z obou stran a jemně Eakin Cohesive® vytvarujte či 
natáhněte tak, aby vyhovoval požadavkům vašeho těla. Eakin Cohesive® 
lze jemně vytvarovat, vyválet, natáhnout nebo stlačit do jakéhokoli tvaru, 
aby se přizpůsobil nerovnému povrchu kůže a dokonale přilnul. Stříhání není 
nutné, Eakin Cohesive® může však být přestřižen a znovu spojen, aby se lépe 
nasazoval kolem komplikovaných míst.
Zlehka přitlačte ke kůži a na chvíli přidržte, dokud Eakin Cohesive® bezpečně 
nepřilne.
Lehce Eakin Cohesive® přihlaďte směrem k základu stomie nebo k okraji rány, 
fistule nebo drenážního otvoru. Tím se zajistí bezpečnější přilnutí kolem postižené 
oblasti za maximální možné ochrany kůže.
Přiložte jakoukoli zdravotnickou pomůcku přímo na povrch Eakin Cohesive® a 
jemným tlakem přidržte, dokud bezpečně nepřilne.
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Opatrně odstraňte z těla zdravotnickou pomůcku.
Opatrně odlepte a srolujte Eakin Cohesive® od vnějšího okraje bariéry nebo 
krytu.
Jakékoli zbytky odstraníte jemným válením a sloupnutím.
Pro odstranění lepkavosti z těla nebo zdravotnické potřeby můžete použít 
jakýkoli emulgující materiál nebo odstraňovač zdravotnického lepidla.
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